中华苑康乐时光莎士比亚小镇一日游

2024年8月16日,中华苑康乐时光 的会员们集体去莎士比亚小镇夏游, 值得 期待的是我们将在这里观赏一场精彩的话 剧《推销员在中国》。会员们乘坐校车集 体前往,一路笑声一路歌。

我们来到了幽静美丽的莎士比亚小镇 (Stratford),这个小镇曾被评为世界 最美丽的小镇。首先前往小镇四个剧场之 一的 2022 年新落成的 Tom Patterson 剧 场参观。 只见剧场外观大气典雅, 内部 宽敞明亮。

Tom Patterson 剧院于2022年落成。 获得设计奖的剧院以汤姆·帕特森的名字 命名, 他是一位记者, 二战归来后, 帕特





森希望将莎士比亚的作品带到斯特拉特 福,也是莎士比亚节的发起人。

在新落成的剧场正厅前我们留下了集 体大合影,每个人脸上流露出的笑容来自 于内心的喜悦, 她将为我们的余生留下美 好的回忆。

参观完毕,我们前往艾文剧院准备观 看演出。自1900年以来,斯特拉特福市 中心的埃文剧院一直是斯特拉特福的地 标,她以其华丽的布景而闻名。一路上, 大家欣赏着湖边景色,纷纷合影留念。

久负盛名的斯特福德戏剧节(Stratford

Festival) 今年的主题是: 别处的世界, 将首次推出一部中英双语作品《推销员在 中国 Salesman in China》,这部话剧取 材于著名作家阿瑟・米勒 1983 年到中国 执导【推销员之死】话剧的回忆录和著名 演员英若诚传记编排的话剧而改编。在这 里,我们观赏到了一场高水平的话剧演出。 演出结束后所有参加活动的会员和主要演 员集体合影。

最后一项活动是受邀参加当地华人社 团和市政府首次举办的中华文化节目演 出,其中有中华苑正青春表演的《腰鼓》、

康乐时光参加的《扇子舞》和碧茹、启瑞 两位大姐演出的双人舞《小俩口》,以及 正青春青青老师表演的旗袍手花秀《花 妖》,受到了热烈的欢迎!

充实快乐的一天很快过去了, 会员们 心情愉悦, 流连忘返。在返回的校车上, WCCA 胡真主席、理事苏小婷,以及康 乐时光的理事们为大家发放了晚餐披萨。 感谢 WCCA 胡真主席, 苏小婷理事对此 次活动的策划安排、指导帮助! 感谢康乐 时光理事会的统筹安排、具体实施! 感谢 大家的热情支持、积极参与! 期盼明年再 出发。(完)



2024年乒乓球俱乐部户外团建活动纪实报道

作者 朱文红

2024年恬逢奥运会在巴黎举行,在 这场世界最高等级的体育赛事中, 我们不 仅能看到我们国乒键儿们矫健的身躯, 而且还在海外乒团中看到不少中国人的身 影,如代表卢森堡参赛的倪夏莲,一位受 人尊敬的 61 岁的年轻的奶奶级人物,依 然驰骋在赛场上,这已经是她第六次参加 奥运比赛,同时还有代表智利参赛的58 岁的曾志英,代表葡萄牙参赛的45岁的 付玉, 他们都是凭着自己对乒乓球运动的 热爱,多年一直坚持运动,从末间断,他 们享受着乒乓球运动给生活带来的乐趣, 享受着乒乓球给身体上带来灵活与心态上 的年轻,也让我们懂得了一个道理,只要 心怀热爱, 永远都是当打之年, 只要心怀



梦想, 无论年纪, 我们都能成为自己最快 乐的乒乓选手!

我们乒乓球俱乐部至22年4月成立 以来,已过了三个春秋,期间我们得到了 WCCA以及在座每一位朋友的大力支持, 虽然俱乐部成立的时间不长, 但我们的活 动却丰富多彩,在22年成立之初,先后 组织了春夏秋三季的户外旅游,在23年, 不仅组织了二场友谊赛,一场为我们内部 人员的友谊赛,另一场是组织球友参加乒 乓球馆组织的赛事,同年,还组织了夏季 与秋季两季大型的球友户外团建活动,活 动不仅加深了球友间的相互了解, 更让这 个集体充满了活力与生机!

今天是8月4日,也是我们组织的 第三次户外团建活动,在这里我想表达的 是,我们乒乓球俱乐部由于场地受限,也 没有自己的专属球台,大部分球友也都分 散活跃在两个不同的球场,但三年来,我 们一直坚持每周组织球友参加一次集体的

乒乓球活动,同时不间断的组织各种形式 的户外团建活动!

运动可强身健体,而各种形式的户外 活动,不仅大大丰富了大家的业余生活, 同时也加深了会员们对加拿大多元文化的 了解!

每次活动都离不开组织者及义工的 辛勤付出,在这里特别想感谢我们俱乐部 的主席庄秀珍,从俱乐部成立初始,她就 带着二位理事朱文红杨俊彦, 联系场地, 组织实施各种形式的活动,凡事亲力亲为, 不辞辛苦,同时还要感谢所有的义工朋友 及我们的会员, 正是有了大家的支持与参 与,才有了我们乒乓球俱乐部今天的不断 壮大与发展!

